



×10

我们在一起  
WE ARE TOGETHER

明星

编辑:陈晓 QQ群:46090236  
城市假日 2008.5.23 E-mail:csjryl@zjnews.com.cn



周杰伦



成龙



何润东



李连杰



杨澜



李静



刘德华

## 星光 在志愿者队伍中闪烁

撰稿 整理 / 陈晓

李连杰来到灾区时，嘴角还长着火泡，略显疲惫。孙楠在灾区孩童的安置点，席地而坐，陪孩子们下象棋。黄晓明穿着迷彩装，戴着口罩，沿途没有人认出，他在这刻要做的只是给灾民发物资。这些在台上光芒四射的明星，这些日子纷纷前往灾区，充当志愿者，此刻他们和我们一样，都是一个心系灾区的中国人。

### 他们在现场

#### 李连杰

壹基金发起人李连杰在捐款百万元之后，5月17日搭乘专机携第一批物资及包括专业心理医生等在内的医疗队伍抵达成都。

第二天早上9点，李连杰一行花了将近5个小时才抵达荃华镇。可能是忙于救灾物资的事情，李连杰嘴角长着火泡，略显疲惫。“一路上我亲眼看见了这里的受灾严重程度，严重地区90%的房屋都倒塌了，看见一片废墟我心里难过极了。”下车后，李连杰双手合十不停地向灾区群众问好。李连杰告诉灾区群众，他今天带来了水、面、大米、帐篷、卫生巾等目前灾区群众最急需的物资，他鼓励灾区群众勇敢面对困难，“我们都是一个人，我会继续帮助你们的。”

李连杰原想亲手将物资送到灾民手中，但面对包围，他改变了计划：“现在正是救人、救灾最忙的时候，我不希望因为我的到来而影响正常救人、救灾。”李连杰表示哪里最需要物资，壹基金将会把物资送到哪里，并将持续进行对防止暴发疫情和灾后心理危机的救助，以及四川受灾地区灾后重建。

#### 孙楠

到灾区后，孙楠赶往四川绵阳虹影剧院，和安置在这里的北川中学学生一起下象棋。

记者还了解到孙楠未来的行程表，也大多与赈灾相关：5月25号前往上海参加梦舟队明星赛车队和壹基金合办的为灾区募捐义赛，所得款项全部捐赠给灾区；6月1号重返四川南充为都江堰募捐两所学校义演。

#### 黄晓明

黄晓明与二十多位医疗救护朋友组成志愿者团队到四川，身穿迷彩装的他戴着口罩，沿途没有人认出他的身份。黄晓明在灾区帮忙分发物资，及记录当地情况，他发现很多灾民住在塑料布临时搭建的帐篷后，立即向工厂订制一批帐篷，并准备返回北京后再筹集物资送到灾区。

逗留灾区期间黄晓明多次感受到余震的威力，还经历了6.1级余震。他说：“我会逗留3天，这次是我第一次到地震灾区协助。有一次在一间已倒塌的学校，看到有父母在门外等了5天仍不肯离开，这些情景实在令人心酸。现在每天只睡2至3小时，住在简陋旅社内……”

#### 杨澜、蒋勤勤、邓婕

杨澜带着她的“阳光基金”与女星邓婕、蒋勤勤等人一行，前往灾区看望那些受伤的妈妈和孤残儿童。在绵阳灾区，她们把奶粉、牛奶等物资送给受伤的妈妈、儿童，此外，她们还对灾区儿童、妈妈进行了心理理疗，一一解除她们的心理阴影。

杨澜此次四川之行除了看望受灾群众，还将以全国政协委员、阳光文化基金会主席的身份全力筹备“汶川大地震孤儿救助专项基金”。到达成都的杨澜立刻与提前抵达的全国妇联副主席、书记处书记莫文秀碰面，共商“汶川大地震孤儿救助专项基金”的有关事宜。据悉，杨澜主持的《天下女人》将为地震后的灾区女性们做一场特别的节目。

#### 陈鲁豫

鲁豫在四川大地震发生后远赴都江堰采访，完成拍摄后，她以个人名义捐出15万元人民币。

#### 韩红

5月20日，韩红一行人员抵达成都，她们的爱心救援志愿队一刻也没有停歇就立马驱车赶到什邡，下午14点28分在什邡市龙居镇龙居中心学校与中国扶贫基金会共同举行了重建龙居中心学校捐款仪式暨重建奠基仪式，共捐款300万元。仪式中，韩红向孩子们发放了自己亲手封装的药品、食品袋。

#### 谭维维

她是第一个进驻灾区的明星，作为四川籍艺人谭维维在第一时间回到家乡成都，与家人一起投身抗震救灾的最前沿。

#### 李静

李静和工作人员携带部分物资奔赴灾区绵阳探望那里的孩子们。李静此次作为特别节目《孩子，别哭》的特邀前方报道记者，将第一时间把孩子们的近况告诉大家，并呼吁关注灾后儿童的心灵重建。

“我们每天睡在街头，已经救了6个孩子了。”李静告诉记者，“当时有一个编导不顾其他人的阻拦，进到了灾区最危险的地方，说无论如何也要找到孩子。这让我特别感动。”